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Změna programu vyhrazena.
Vstupem na akci návštěvníci souhlasí s pořizováním fotografií a audiovizuálních záznamů. 

Záznamy mohou být pořadatelem použity pro reportážní a propagační účely.
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9.00–14.00 / Farmářské a řemeslné produkty, sezónní nabídka ovoce  
a zeleniny, nebude chybět dobrá káva a občerstvení v naší gastro zóně.

14.00–22.00 / Široká nabídka vybraných pivovarů ze Zlínského kraje a okolí. 
Gastro zóna: chuťovky k pivu nejen z grilu, vína, míchané drinky a živá hudba. 

10.00–17.00 / Trh s pestrou nabídkou svěží módy, šperků, designu, 
delikates a mnoho dalšího od českých tvůrců – přijďte se pokochat. 

16.00–21.00 / Dobré jídlo, pití, hudba a nebude chybět odpočinková zóna s lehátky.

10.00–16.00 / Akce pro všechny pejskaře, milovníky knih a originálních  
handmade výrobků. Bohatý doprovodný program a občerstvení.

10. 5. FARMÁŘSKÝ JARMARK

17. 5. MÁJOVÉ PIVNÍ SLAVNOSTI 

24. 5.  MINT MARKET 

29. 5. – 1. 6. FESTIVALOVÁ CHILL OUT ZÓNA

31. 5. PSÍ A KNIŽNÍ MARKET VI.

11. 5. DESIGN POP–UP

18. 5. STARÝM VĚCEM NOVÝ ŽIVOT

10.00–17.00 / Designový market s produkty talentovaných tvůrců  
a značek. Udělejte si radost stylovým kouskem.

8.00–13.00 / Přijďte si ulovit svůj kousek Pod Kaštany.

Mimo uvedené akce probíhá na tržišti od pondělí do soboty běžný prodej.

Každou 

3. neděli 

v měsíci



Co mi okamžitě vyvstane na mysli, když
se řekne Zlín?
Domov. Mám kořeny v tom městě, o kte-
rém se říká, že kořeny nemá. Dětství
v tlupě na zahradě činžáku na Zarámí. Do-
spívání s divadlem na Malé scéně. Golem
a následně snídaně v Riu. Zásadní rande
s mým mužem ve hřbitovním parku u Kud-
lovské přehrady. Intermezzo na Letné a po-
sledních dvacet let domov na Lesní čtvrti.
Moc ráda cestuju, ale sem se vždycky vra-
cím domů.
Co mám ve Zlíně ráda?
Lidi. To především. Říkáme, že Zlín je dě-
dina s trolejbusem. Trochu to tak je.
Všichni se tak nějak známe, potkáváme…
Mám ráda, že jsem z domu za dvě minuty
v lese, trolejbusem za osm minut v centru,
pěšky do půl hodiny. Líbí se mi, že Zlín je
výjimečný – žádné jiné město tak nevy-
padá. Ty cihlové domky, parky. Každoročně
mě dostane na jaře, kdy celý obleče do
květinových záhonů.
Co mi ve Zlíně chybí?
Chybí nějaká koncepce, jak s tou naší zlín-
skou jedinečností naložit do budoucna,
aby to tu nebyl jeden velký skanzen. Chybí
mi dobrý rockový klub. Chybí mi živo na uli-
cích v létě večer – taková ta atmosféra,
kterou má třeba Brno. Malé svérázné pod-
niky, různorodá „hladová“ okna.
Co mi na něm vadí? Co bych změnila?
V kontrastu s parkem Komenského a Ga-
hurovým prospektem mi vadí mrtvé ná-
městí Míru. Chátrající budova soudu,
Trantírkův dům duchů, mrtvý Avion v Raší-
nově ulici... Všechny ty domy bych zalid-
nila, oživila – mít tu schopnost a možnost.
Podchod. Dodnes mě mrzí, že nedostal
šanci na realizaci projekt paní architektky
Evy Jiřičné. A samozřejmě evergreeny ná-
draží, tovární areál, reklamní smog…
Co bych návštěvě, která za mnou při-
jede do Zlína, ukázala? Kam bych ji
vzala?
Nejdřív bych návštěvu vzala na náves na
Cigánově, a pak hned na střechu Jedna-
dvacítky. To je – podle mne – ta nejrych-
lejší zkratka, jak pochopit tu velkou 

a rychlou erupci, kterou Zlín s firmou Baťa
v minulém století prošel. Vzala bych ji na
procházku mezi domky, na pivo do parku
Komenského, do Městského divadla, na
koncert Filharmonie Bohuslava Martinů
nebo do Zelenáčovy Šopy – to podle toho,
kdo a kdy by k nám zrovna na tu návštěvu
přijel.
Jaké je moje nejoblíbenější místo ve
Zlíně a proč?
Úplně nejraději mám lesy kolem města,
protože les je nejlepší psychoterapeut.
Přímo ve Zlíně jsou to spíš takové střípky
než jedno konkrétní místo. Socha Jana Ne-
pomuckého za divadlem, procházka
kolem Dřevnice, cesta z Lazů do města,
výhled na Zlín z louky nad Burešovem.
Kde se dá ve Zlíně dobře najíst a napít?
Kde si ráda posedím?
Tak nevím, jestli jsem ta pravá – na me-
níčko chodím nejčastěji do vysokoškolské
menzy na Hradské. Ale vaří tam skvěle!
Často jíme U Dvou slunečnic. Když přijede
starší syn, který žije v zahraničí, tak aspoň
jednou musíme do Makalu, což si pak já
vždycky velmi dlouho pamatuju. Naposled
jsme s kolegy z rozhlasu ochutnali čebu-
reky ve stánku na kraji tržiště a mohu 
doporučit. Nedám dopustit na řezané pivo

a domácí čipsy v Budvarce. Chybí mi tu ale
vegetariánská restaurace. Taková, která
má otevřeno i večer– pamatujete Hami?
Proč to v jiných městech jde? A abych ne-
zapomněla, Kavárna Malá scéna je top. 
A budu se opakovat – ráda posedím
v parku.
Jak vnímám kulturní život ve Zlíně?
Držím palce každému, kdo se tu o něco
snaží. Protože zlínské publikum je velice
specifické. Lidi tu budou pořád nadávat,
že se nic neděje, nebo že se toho děje
moc. Držím palce týmu Živého Zlína, Čur-
dovi v Zelenáčově Šopě, Hospůdce U Ko-
várny, alternativním proudům, soukromým
promotérům, divadlu, filharmonii, kni-
hovně, filmovému festivalu… A určitě jsem
na někoho zapomněla. Prostě všem, kteří
kulturní zážitky ve Zlíně servírují. Těším se
na všechny nové nápady.
Co mě čeká? Na co bych ráda pozvala
či nalákala čtenáře?
Čeká mě práce, která mě baví. Tak milí čte-
náři, pokud chcete, poslouchejte Český
rozhlas Zlín, případně Radiožurnál, Dvojku,
Plus… tam všude se můžeme virtuálně 
potkat prostřednictvím reportáží nebo 
živých vstupů.

Jakub Malovaný
Foto: Khalil Baalbaki
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Do Desítky se opět vrátí LEGO® 
Dobrá zpráva pro děti: od 16. 6. až do konce léta opět otevřena Výstava a herna plná 
kostek LEGO®. Přijďte si pohrát!
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Sezóna chřestu právě vrcholí a první sladké
jahody se začínají krásně červenat. Přijďte
si v květnu pochutnat na obou těchto se-
zónních delikatesách do Obchodního
domu Zlín!
V Bistrotéce Valachy si vychutnáte pestré
menu připravené z čerstvého bílého i zele-
ného chřestu. Doporučujeme ochutnat
chřestový krém, jarní salát s vejcem 63°,
ředkvičkami, chřestem, listy salátů a bylin-
kovo-jogurtovým dresinkem s misem nebo

chřest se špenátovo-chřestovým mous-
sem a rozmarýnovou focacciou.
O sladkou tečku se postarají šikovné 
cukrářky z Bistrotéky Valachy. Připraví vám
pestrobarevné jahodové dezerty, které si
můžete vychutnat na místě nebo si je 
nechat zabalit s sebou. 
A to není vše! V Kafe na rohu si dopřejte
osvěžující jahodové matcha nebo jaho-
dový spritz. V Tom Restaurant na vás 
čekají výtečné hovězí steaky s chřestem.
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E KVĚTEN PLNÝ ZÁŽITKŮ A NOVINEK v Obchodním domě Zlín
Obchodní dům Zlín není jen místem moderního nakupování a společenského setkávání. 

Vyrazit sem můžete také za dobrým jídlem a pitím, zábavou či odpočinkem. 
Čeká vás tu několik zajímavých akcí.

Jarní chutě na Obchodňáku: chřest & jahody v hlavní roli Cesta časem pro děti 
– interaktivní dobrodruž-
ství o historii Zlína! 

V neděli 18. května na vás čeká zábavná
stezka od pravěku po éru Tomáše Bati, 
inspirovaná knihou S pastelkami městem
Zlín. Těšit se můžete na lov mamuta,
psaní brkem, řemeslnou dílnu, tvorbu
erbu, Baťova letadla i hru s cenami. 
Start v Obchodním domě Zlín od 9:00 do
14:00, vstupné dobrovolné. 
Změny vyhrazeny. 

Dětský den zdraví 
s Vincentem 
– neděle 1. 6. od 10:00 
Přijďte s dětmi oslavit jejich svátek hravou
formou a dozvědět se zajímavosti o zdraví
a zubní hygieně! 
Dětský den zdraví s Vincentem přinese
spoustu zábavy i vzdělání. V obchodní 
pasáži Obchodního domu Zlín na vás
budou čekat hry a aktivity se zubní temati-
kou a mnoho dalšího. 
Vstupné dobrovolné.

Tato aktivita není sponzorovaná ani provozována firmou LEGO Group.

www.obchodnidum.cz
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bez lepku bez éček

český výrobek

www.lubamaso.cz

65%
proteinu

sušené maso 
které si zamiluješ!

Křupava   
závislost  

´
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Lážo Plážo Fest 20256

Kapela Tři sestry zažívá významný rok. Na hudební
scéně působí už čtyřicet let, proto se brzy pustí do
velkých oslav. Po tradičním narozeninovém víkendu
v pražském Braníku vyrazí na vydatné letní turné
a samozřejmě, že neopomene ani vybrané festivaly.

Vůbec poprvé se Tři sestry představí na otrokovickém Lážo Plážo
Festu, kde v sobotu 14. června odehrají speciální set, který – jak
v rozhovoru prozradil Lou Fanánek Hagen – bude připomínat 
nefalšovaný a poctivě vyfiltrovaný výběr z bobulí. 
Jsi typ člověka, který se rád ohlíží a vzpomíná, nebo raději žiješ
přítomností?
Hodně to střídám. Zhruba před deseti lety jsem prožíval skoro až
nostalgické období, zasekl jsem v minulosti a jenom vzpomínal, jak
bylo dřív všechno skvělé a jednoduché, myslel jsem si, že už nic po-
dobného neprožiju. Určitá nejistota současnosti i budoucnosti mi
dělala těžké myšlenky a chtěl jsem se vrátit v čase, což ale pocho-
pitelně nejde. Toto období však pominulo, dokonce se mi podařilo
překlenout i přítomnost a dneska žiju spíš budoucností. Často uva-
žuji a přemýšlím nad věcmi neuchopitelnými, kupříkladu nad pře-
chodem z jednoho světa do druhého.
Pro tuto chvíli bychom se však nepatrně ohlédnout mohli, 

protože Tři sestry slaví čtyřicet let. Co na to říkáš? Jak to proží-
váš? Přece jenom, je to podstatný kus života.
Je to skutečně hodně dlouhá doba. Člověk si zpětně uvědomí, co
všechno se na různých polích událo a čeho všeho byl svědkem. Hezky
je ten tok času vidět na dětech. Na jednom z našich prvních plakátů
držím za ruku svého syna Dáňu, kterému tehdy byly sotva dva roky.
Když jsme po dvaceti letech točili desku Na eXX, tak jsme tento pla-
kát přefotili a syna jsme zase vzali s sebou – tentokrát je vedle mě
vysoký puberťák, který vypadá jak z kapely Korn, a kdybychom do
toho šli potřetí, stál by se mnou už šedovlasý otec dvou dětí.
Dokážeš ty uplynulé čtyři dekády Tří sester charakterizovat?
Celé to naše tažení, těch uplynulých čtyřicet let nazývám jakousi ho-
rizontální kariérou. V momentě, kdy jsme prorazili, tak jsme sice
v tom pomyslném žebříčku někam vystoupali, nicméně od té doby
si své místo držíme. Nikdy jsme nezažili takovou tu uměle vytvořenou
slávu nakrátko, kterou určitým umělcům zažehnou většinou média
nebo sociální sítě. Vystřelí-li takto rychle, a hlavně uměle interpret
k nebesům, má před sebou pět dní, kdy se s ním chce každý vyfotit,
avšak za čtrnáct dní už může jít klidně zase do práce.
Čemu přisuzuješ, že se Tři sestry čtyřicítky dožily?
Měli jsme především štěstí, a to hned na začátku, protože jsme chytli
novou vlnu a inspiroval nás přímočarý punkový styl kapel Sex Pistols
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Tři sestry oslaví 40 let na otrokovickém Lážo Plážo Festu

„Prožívám uspokojení z toho, že 
hrajeme stále v dobrém rozpoložení,“

říká frontman kapely Lou Fanánek Hagen
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nebo Ramones, který jsme dokázali zahrát. Kdybychom jako stu-
dentská kapela začínali o nějakých deset let dřív, tak by se nám asi
prorazit nepodařilo – tenkrát všichni poslouchali jazz rock, případně
art rock a kdo vrstvil plochy jako Pink Floyd, ten měl navrch, jenomže
na to by naše muzikantské dovednosti nestačily.
Na přelomu osmdesátých a devadesátých let byly Sestry na
první pohled neřízená parta, dnes jsou skvěle organizovanou
kapelou a lidé možná ani nemají představu, jak musí všechno
na pódiu i v zákulisí fungovat. Vybavíš si, kdy nastal zlom 
a uchopili jste všechno pevněji do svých rukou?
Samozřejmě, že se to vyvíjelo postupně, těžko se vybírá jeden kon-
krétní moment, nicméně další naše velké štěstí je, že máme kapel-
níka Tomáše „Magora“ Doležala, který má odjakživa neskutečný tah
na bránu, co se veškeré organizace týče. To on dostal kapelu tam,
kde dneska je. Nebýt jeho, tak ještě sedíme u piva a o muzice jenom
sníme. Když byl na konci osmdesátých let na vojně, v kapele nastalo
takzvané „frantovládí“, v rámci něhož jsme vedli skupinu já a Sa-
hula. Byl to největší punk v dějinách Sester – morálka šla ke dnu, ab-
solutně jsme nezkoušeli, v podstatě jsme seděli jenom v hospodě.
Pravdou ale je, že se nám podařilo dohodnout dva společné, dnes
už legendární koncerty s Garáží a Půlnocí, což bylo v té době něco.
Stěžejní byl také rok 1996, kdy v podstatě začala nová etapa
Tří sester, a to po smrti bubeníka Hadra. Bylo to nejtěžší období
v rámci té vaší historie stran otázky, co dál?
To v každém případě. Celá ta tragická událost nás zaskočila, pro-
tože tou dobou jsme byli ve velkém rozjezdu, a to nejenom hudebně.
Hadr s Magorem podnikali, já jsem chodil do reklamky a zdálo se
nám, že je všechno zalité sluncem. Jenže z ničeho nic přišla tato 
nehoda a my najednou stáli před rozhodnutím, co teď. Týden jsme
byli nakloněni k tomu, že už nebude nic, ale pak jsme si řekli, že to

zkusíme táhnout dál. Velmi tomu pomohla skutečnost, že jsem do
kapely dohodil Vránu, tehdy číšníka a uklízeče v hospodě Na 
Pekařce, kde mu po práci dovolili hrát ve sklepě na bicí. Když jsme
s ním poprvé zkoušeli, vesele popíjel pivo, až nakonec usnul na 
virblu. V tu chvíli jsme se na sebe s Magorem podívali a shodli jsme
se, že Hadr je zpátky.
Kdy byly podle tebe Sestry v největší kondici? Které období,
etapu, považuješ za nezapomenutelnou, ať už z jakéhokoliv 
důvodu?
Na to jsou různá kritéria, podle kterých se to může měřit. Pokud by-
chom to brali z pohledu návštěvnosti koncertů, tak bych se zase při-
klonil k té horizontálnosti, ačkoliv náš Tomáš si vede podrobné
statistiky a občas za námi přijde s tím, že ano, sice dobré, ale dodá,
že minulý rok přišlo na daný koncert o tři lidí víc, jinde zase o dvanáct
míň, nicméně já si myslím, že je to všechno plus mínus stejné. Co se
však týče takové, řekněme až nebezpečné švandy, tak to jsme byli na
vrcholu v roce 2007, kdy vznikly dva Strašlivé filmy zachycující naše
adamitské období.
Chápu to správně, že jste se svlíkali do naha?
Ano. V určité chvíli se člověk vylije do takové míry, že se úplně osvo-
bodí a svlíkne se. Podotýkám, že v tom není vůbec nic erotického,
naopak, je v tom naprostá lidská přirozenost. Člověk je najednou
svůj a nastavuje zrcadlo společnosti, pro kterou je celá tato situace
nepřípustná.
Jak vnímáš popularitu? Respektive, jak ses s ní vyrovnával, 
když ses dostal do větší známosti a jak s ní pracuješ dnes, 
po čtyřiceti letech v hudebním prostředí?
Přiznám se, že jsem populární být vlastně ani nechtěl. Štěstí je, že
jsem nikdy nebyl tak známý jako třeba Karel Gott, který skutečně
nemohl vyjít ven, aniž by ho lidé neobstoupili a nechtěli po něm fotku
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nebo podpis. Jak už to ale bývá, člověk v první části svého života bu-
duje ego a snaží se plnit si nejrůznější přání, samozřejmě ani já jsem
nebyl výjimkou – v mém případě vítězila vášeň kupříkladu k rychlým
vozům, tudíž bylo období, kdy jsem byl za popularitu rád, protože co
si budeme povídat, sláva s sebou přináší určité výhody i peníze 
k plnění si právě těchto snů.
Užil sis někdy i odvrácenou stranu popularity, ať už ze strany
novinářů či nepřejícího lidu?
Myslím, že ani ne. Pravdou ale je, že čím jsou lidé zapšklejší, tím 
drsnější jsou pak na internetu a na sociálních sítích, které umožňují
všemožné diskuse ke každému tématu, tě dokážou řádně rozcupo-
vat. Poslední komentář, který si vybavuji, se objevil pod videoklipem
nové písně Monkey Business s názvem Homo Sovietikus, v níž jsem
hostoval. Stálo v něm: „No výborně, tentokrát se laciná štětka 
Černochová spojila s mrzákem Fanánkem.“ Do očí by mi to dotyčný
pravděpodobně neřekl…
Pojďme k tomu, co vás letos čeká. A že toho bude víc než dost.
V Ledárnách Braník vám bude gratulovat řada spřízněných sou-
borů a taky hvězdný Marky Ramone Blitzkrieg. Máš radost?
Prožívám spíš určité uspokojení z toho, že probíhá naše čtyřicátá 
sezóna a hrajeme stále v dobrém rozpoložení. To mi dělá radost. 
Samozřejmě je fajn, že na „sesterský“ výroční koncert přijede tolik
spřátelených kapel, a mezi nimi i zahraniční host Marky Ramone,
ale pro ně je to jeden z mnoha dalších koncertů, který mají ve svém
harmonogramu, nejedná se o žádný překvapivý dárek.
Hned po tradičním narozeninovém víkendu vyrážíte na letní
turné a proslýchá se, že tentokrát bude obzvlášť stát za to.
Můžeš prozradit, co všechno připravujete?
K důstojnějšímu oslavení čtyřiceti let máme větší a jinak pojaté 
pódium, ale není třeba ho v tuto chvíli více specifikovat, je potřeba,
aby to všechno fanoušci viděli na vlastní oči. Změn se dočkají také

projekce a světla, navíc vůbec poprvé budeme mít přepažovací
plachty, tudíž nás lidé spatří až v momentě, jakmile zazní první tón
vystoupení.
Čeká vás také několik exkluzivních festivalových zastavení 
a jedno z nich proběhne i v Otrokovicích na Lážo Plážo Festu.
Bude se váš festivalový program výrazně lišit od klasického
koncertního programu?
Výrazně se lišit nebude. Oba programy budou poctivým průřezem
naší dosavadní tvorby, kdy samozřejmě neopomeneme všechny 
stěžejní písně. Rozdíl je však v délce vystoupení – na vlastních kon-
certech, na kterých hrajeme skoro dvě hodiny, máme přece jenom
větší prostor než na festivalech, kde se musíme vejít do nějakých
pětasedmdesáti minut. Tudíž na festivalech bude ten výběr z bobulí
ještě víc vyfiltrovaný.
Zároveň se nabízí otázka, jak to vypadá s případnou novou de-
skou. K narozeninám jste si před časem nadělili výběrovku, nic-
méně jak to máte s čerstvým materiálem? Rodí se?
Ano, rodí se. A je to po dlouhé době příjemná změna. V podstatě už
jsem ani žádnou další desku dělat nechtěl, zvlášť po tom otřesném
covidovém období, které mě zasáhlo. Člověk v plném letu byl 
najednou sražený a úplně vypnutý kvůli naprosté hovadině. Určitá
bezmoc ve mně zanechala stopy, nemohl jsem najít témata, nevě-
děl jsem, jak se dostat případně k tomu – pokud vůbec, co bych
chtěl říct. Nicméně ten blok ze mě spadnul, a tak po dohodě 
s kamarády, kteří překvapivě novou desku dělat chtěli, jsme se do
toho pustili. Momentálně máme asi patnáct věcí, ze kterých 
můžeme dvě třetiny použít, což je dobrý základ. Tenhle rok budeme
slavit a příští rok plánujeme desku vydat.

Autor: Jakub Malovaný (www.jakubmalovany.cz)
Foto: Archiv kapely Tři sestry a festivalu Lážo Plážo Fest

foto: Petr Klapper
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Setkání nadšenců 
historických strojů v Napajedlích
Po dvouleté odmlce se opět setkají nadšenci historických strojů
na jednodenní výstavě Slavia motorů a veteránů v Napajedlích.
Přijďte si prohlédnout historické Slavia motory, motorky a auto-
mobily, a také další unikátní exponáty jako monocykl z roku 1894
nebo parní stříkačku. V rámci jedné vstupenky budete mít mož-
nost zúčastnit se komentované prohlídky naší stálé expozice k dě-
jinám napajedelské továrny na hospodářské stroje bratří Paříků –
Slavia. Akce se koná v sobotu, 24. května od 11 do 16. hodin na
nádvoří Nového kláštera. Více na www.kknapajedla.cz  

ZUŠ Open ve Zlínském kraji
Letošní devátý ročník opět nabídne stovky inspirativních vystou-
pení a akcí – od velkolepých regionálních slavností až po komorní
koncerty, výstavy a divadelní či taneční představení. Do bohatého
programu se zapojí i ZUŠ Zlínského kraje. Žáci ZUŠ z celého kraje
se společně představí hned na několika akcích. 1. června zvou na
bohatý odpolední program do Kroměříže, kde rozehrají a rozezní
Podzámeckou zahradu, nádvoří Starého pivovaru, nádvoří ZUŠ
Kroměříž i Sněmovní sál Arcibiskupského zámku Kroměříž. O den
později, 2. června, se pak ve Zlíně uskuteční ve spolupráci se Zlín
Film Festivalem celonárodní divadelní přehlídka Divadlo letí!
Program večer uzavře původní muzikál ZUŠ Hranice Sněhurka 
v Městském divadle Zlín. Během festivalu se uskuteční řada dal-
ších akcí připravených jednotlivými školami, například v Dolním
Němčí, Holešově, Uherském Hradišti nebo Malenovicích.

LÁŽO PLÁŽO
14. 6. 12:00×

CUP

Info & registrace >>

Chceš se zapsat do historie a stát se volejbalovým šampionem?
Tak neváhej a přihlas se na historicky první festivalový turnaj 
v  plážovém  volejbalu  –  Lážo Plážo  LAPP Cup  ! Nemusíš  být 
volejbalový  profík!  Dej  s  kámoši  dohromady  tým  a  užijte  si 
odpoledne plné skvělé hudby, sportu, street foodu a drinků.

Kdy? Sobota, 14. 6. 2025 od 12:00 do cca 16:00
Kde? Volejbalové hřiště na Štěrkáči – přímo v srdci festivalového
areálu Lážo Plážo Festu
Jak se přihlásit?
•Sestav tým 3 hráčů nebo hráček, může být i smíšený
•Registruj tým přes QR kód na inzerátu
•V sobotu 14. 6. 2025 ve 12:00 buď ready na volejbalovém hřišti
Jak probíhá turnaj?
•10 minut na zápas – bude to fičák
•Rozjedeme to systémem každý s každým, takže si zahraješ proti
všem. A na závěr? Dva nejlepší týmy si to rozdají ve finále o titul
šampiona
•Volejbalové náčiní a občerstvení? Zajistíme! Ty si jen vezmi něco
pohodlného na sebe, ať se ti dobře skáče a smečuje
Co potřebuješ vědět?
•Účast je free, ale pozor! Bez festivalové vstupenky si nezahraješ
•Máme místa jen pro 8 týmů, tak si pospěš, ať ti to tvoje někdo
nevyfoukne
O co hrajeme?
•Adrenalinový zážitek –       Blob Jump pro 3 osoby
•Marketingový balíček od LAPP Czech Republic
•Lístky na Lážo Plážo Fest 2026 pro celý tým
•Věčná sláva a zápis do historie jako vítěz 1. LP LAPP Cupu
Tak co, jdeš do toho? Přihlas svůj tým ještě dnes!
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Foto: Pavel Holeček



11IN ZLIN KVĚTEN 2025

w
w
w
.b
if
u
.c
z



12

Zlín Film Festival 
slaví 65. narozeniny
Od čtvrtka 29. května do středy 4. června 2025 se město Zlín
opět  promění  v  centrum  světové  kinematografie  pro  děti 
a mladé publikum, do kterého se sjede řada filmařů, osobností
a diváků všech generací. Festival, který si během své historie 
vybudoval renomé jedné z nejvýznamnějších a nejrespektova-
nějších přehlídek filmů pro děti a mládež na světě, nabídne 
i letos pestrý program plný filmových projekcí, tvůrčích setkání
a doprovodných akcí. 

Festivalem opět ožije celý Zlín a slavnostně jej zahájí ve čtvrtek 
29. května projekce filmu Pohádky po babičce, který bude uve-
dený v české distribuční předpremiéře v 10.00 hodin v Kongreso-
vém centru Zlín. Protože bude letošní ročník ve znamení oslav 
65. výročí, připravili organizátoři společně se statutárním městem
Zlín na náměstí Míru v 18.00 hodin velkolepý narozeninový dvoj-
koncert Police Symphony Orchestra a Tomáše Kluse s kapelou.
Koncertu bude předcházet Den nekonečných možností, během
právě město Zlín představí širokou škálu aktivit, do nichž se mimo
jiné zapojí městská policie, hasič, hokejisté, dopravní podnik,
DDM Astra, STEZ, městské divadl, Kancelář architekta města 
a další instituc. Celodenní nabitý program prvního dne ukončí slav-
nostní ohňostroj, po němž bude následovat projekce dokumentu
Velký finále PSO v letním kině, které se celý festivalový týden po-
nese na hudební vlně.

Jedinečnou příležitostí pro obyvatele města a návštěvníky Zlín Film
Festivalu zapojit se do oslav bude také „Happening  65“. 
Ten v pátek 30. května v podvečerních hodinách promění park 
Komenského v otevřenou hudební a taneční scénu s programem
plným hudby, prostorového divadla, akrobacie a tance pro
všechny příznivce festivalu. Předtím se ještě můžete setkat Mag-
dou Vášáryovou a Jaromírem Hanzlíkem v Kongresovém centru
Zlín během komponovaného pořadu s názvem Ve světle Zlatého

střevíčku. Besedou provede herec a moderátor Filip Teller, jehož
pozvání přijal i autor aktuální podoby Zlatého střevíčku, zlínský 
sochař Radim Hanke.
Barevnou skládačku programu festivalu již tradičně tvoří work-
shopy, koncerty, besedy s významnými hosty a další akce, které
dokreslují atmosféru festivalového Zlína. Horkou novinkou bude
letos zóna v univerzitní budově U13 nazvaná PIXEL&FRAME 
„Gaming trochu jinak“.

To hlavní z 65. ročníku festivalu se ale pochopitelně odehraje 
v kinosálech. Představí se zde letošní filmové novinky, české 
i zahraniční premiéry a snímky z celého světa, které nikde jinde,
než na festivalu nemůžete vidět. I tentokrát budete mít možnost
vybrat z téměř 300 snímků z 50 zemí světa. Filmy doprov celá řada
domácích i zahraničních filmových delegací složená z herců, reži-
sérů, producentů a dalších tvůrců. 

V ulicích města se také opět můžete setkat i se spoustou známých
tváří, a to při každodenních autogramiádách v OZC Zlaté jablko,
talk-show ve Festival Café na náměstí Míru nebo při živém natá-
čení podcastu Filmová 174. Možnost dostat se do jejich blízkosti
budete mít ale také na Červeném koberci u Kongresového centra
Zlín nebo během talk show Život je takovej u zlínského zámku.

Během festivalových večerů se městem rozezní řada koncertů pro
všechny generace. Náměstí Míru rozproudí v neděli 1. června 
Koncert pro Kapku naděje muzikálovými melodiemi v podání Hany
Holišové a New Time Orchestra, v úterý 3. června v podvečer
potom Sebastian nebo Klára Vytisková při koncertech Českého
rozhlasu. Pódium u zámku bude po celý týden patřit mladým 
interpretům napříč všemi hudebními žánry, přičemž sobotní 
Noc studentských kapel naváže na svůj velmi úspěšný loňský
debut, který oslovil hlavně mladé návštěvníky. Chybět nebude ani
oblíbený party stan před zámkem, který oživí večerní festivalovou
atmosféru. A to zdaleka není vše – další zážitky jsou na dosah.

Více na www.zlinfest.cz, sociálních sítích 
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80. výročí konce války 
si Zlín připomene 
pestrým programem
Silné lidské příběhy, ukázky dobové pozemní i letecké techniky
a  vojenského  ležení,  výstavy,  besedy,  koncerty  i  projekce. 
Zlín si ve dnech 8.–10. 5. 2025 připomene 80. výročí konce 
2. světové války. Program se bude konat na náměstí Míru, před
zámkem a na dalších místech ve městě. Akce je financována
městem Zlín a zajišťuje ji příspěvková organizace Živý Zlín.

Seriál připomínek začne v pátek 2. května v 10.00 u Památníku
obětem II. světové války v parku Komenského. „Osvobození 
našeho města patří k nejdůležitějším událostem v dějinách Zlína.
Návrat míru v roce 1945 znamenal naději na nový začátek po 
letech utrpení a nesvobody. Dnes žijeme v době, kdy je svoboda
a demokracie samozřejmou součástí našich životů. O to důleži-
tější je nezapomínat, jak těžce jsme si tyto hodnoty museli vybo-
jovat. Pietní akt, na který vás všechny zvu, je výrazem naší
vděčnosti a závazku, že si tyto hodnoty budeme chránit i nadále,“
uvedl primátor Jiří Korec.
80. výročí konce války připomene i volně přístupná panelová 
výstava Nezapomeňme – 80 let od vítězství, která začne 22. 4 na
nám. Míru a potrvá až do 12. 5. „Donedávna byly hrůzy světové
války pouze mementem a varováním. Dnes jsou však i připomín-
kou opět přítomné hrozby. Výstava organizace Paměť národa při-
náší skutečné lidské příběhy z války,“ uvedla ředitelka Živého Zlína
Jana Kubáčová.
Následovat bude 6. 5. v Golden Apple Cinema projekce Valašské
Lidice – Konec války na Zlínsku s následnou besedou s autorem
Adamem Drdou – v 10.00 pro školy, v 18.00 pro veřejnost. 
„Dokument z produkce Paměti národa se opírá o výpovědi lidí,
kteří všechno zažili: vzpomínají v něm Eva Jiřičná, Iva Ondráčková,
Jan Hronek, Bohuslav Žák a další,“ upřesnila Jana Kubáčová.
8. 5. v 15.00 vystoupí na nám. Míru dixielandová kapela z neda-
leké Hvozdné Záhumenní Street Band, poté hudebníky vystřídají
zástupci města se svými projevy a kolegové ze Swing Kong Dance
Orchestra, big bandu, který hraje čistokrevný taneční swing z pře-
lomu 30. a 40. let. 
9. 5. zvou organizátoři akce na zámek a do Sadu Svobody. V 17.00
se v sále zámku uskuteční přednáška Vlastimila Hely o letecké

bitvě nad Bílými Karpaty. „Výběr nejlepších jazzových skladeb z let
1925–1945 pak venku zahraje kapela Funny Fellows. Promítneme
také digitalizovaný film Život v RAF, který doplní beseda a výstava,“
upřesnila Jana Kubáčová. 
Oslavy vyvrcholí v sobotu 10. 5. celodenním programem před zám-
kem. Od 10.00 bude k vidění výstava dobové pozemní techniky, od
automobilů až po letadlo Spitfire. “Jedná se o techniku, která má
širší souvislost s koncem 2. světové války v naší zemi. Stejně tak
bude velkým lákadlem nejen pro děti i prezentace modelářů 
s modely techniky na dálkové ovládání,” doplnila Jana Kubáčová.
Chybět nebudou ani tvůrčí dílny pro malé návštěvníky a dobrá 
muzika. Ve 13.00 vystoupí kapela Jazzbook a v 17.00 program
uzavře swingová tančírna se SwingShower.
Závěr druhé světové války na Zlínsku byl drsnější a bolestivější než
v jiných krajích. V listopadu 1944 zasáhlo Zlín spojenecké bom-
bardování, zhruba ve stejné době přišli na Valašsko partyzáni ze
Slovenska, kteří se opírali o pomoc místních lidí. Mnozí za ni 
zaplatili životem v posledních týdnech nacistické okupace: 
3. 4. 1945 vyvraždila jednotka SS obyvatele Juříčkova mlýna v Le-
skovci, 19. 4. shořela pasekářská osada Ploština (24 mrtvých),
23. 4. pokračovalo vraždění v Prlově (21 mrtvých). Když Němci 
2. 5. vypalovali osadu Vařákovy paseky, byly už z dálky slyšet
oslavy osvobození a příchodu Rudé armády. Sovětští vojáci však
nepřinesli jen svobodu – předznamenali také brzký pád Česko-
slovenska do komunistického totalitarismu.
Záštitu nad akcí převzalo Ministerstvo obrany ČR. Partnery jsou
Paměť národa, Muzeum aviatiky, Jeep klub a další. Podrobný pro-
gram naleznete na www.kulturazlin.cz a na sociálních sítích 
Živého Zlína a města Zlín. 
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Živý Zlín představí 
v parku pouliční muzikanty
Soutěžní přehlídka Pouličních muzikantů v parku Komenského ve
Zlíně začíná! Během pěti odpolední se v parku Komenského nebo
na Tržišti Pod Kaštany představí několik hudebních talentů ze Zlína
a blízkého okolí. Přijďte si je poslechnout, vyberte si svého favorita
a pošlete ho na největší zlínský letní hudební festival Zlín žije!
Vstup je volný. „Všechna vystoupení natočíme a o vítězi necháme
po všech odehraných koncertech rozhodnout odbornou porotu 
i veřejnost na YouTube Živého Zlína. Ten nejlepší dostane prostor
vystoupit v rámci čtvrtého ročníku festivalu Zlín žije (27. - 29. 6.
2025) v atraktivním čase na jednom z hlavních pódií a obdrží také
poukaz v hodnotě 5 000 Kč do Hudebního kutlochu,“ upřesnila
Jana Kubáčová, ředitelka kulturního a kreativního centra Živý Zlín,
které akci pořádá.

Program Pouličních muzikantů:
30. 4. / park Komenského
16:00 – 16:30 JURA
16:45 - 17:15 Adam Kořán
17:30 – 18:00 Laura Křetínská
14. 5. / park Komenského
16:00 – 16:20 Jan Zbranek 
16:30 – 16:50 Zuzana Valášková 
17:00 – 17:20 David Uher 
17:30 – 17:50 F.R.F. 
21. 5. / park Komenského
16:00 – 16:20 Marie “Laštověnka” a Radim 
16:30 – 16:50 Marie Ospalíková 
17:00 – 17:20 Jan Hlucháň 
17:30 – 17:50 Ema Drmolová 
22. 5. / park Komenského
16:00 – 16:20 Tereza Kadlečíková 
16:30 – 16:50 Metoděj Klokočka 
17:00 – 17:20 PaLuBa Band 
17:30 – 17:50 Moonshye 
25. 5. / festival Ulice živě na Tržišti Pod Kaštany
14:00 – 14:20 Signály 
15:00 – 15:20 MARU 
16:00 – 16:20 VIVO 
17:00 – 17:20 JAN LOOPS 

Více na kulturazlin.cz.

Čáslavská i Alois Nebel. 
Jaromír99 vystaví ve Zlíně své komiksy
To nejlepší ze všech svých komiksů, které vyšly časopisecky 
i knižně, vystaví v přízemí kolektivního domu ve Zlíně výtvarník 
a muzikant Jaromír Švejdík alias Jaromír99. Na výstavu se zají-
mavým doprovodným programem zve do svého nově otevřeného
prostoru Kolektiv.Haus kulturní a kreativní centrum Živý Zlín ve
dnech 30. 4.  - 4. 6.   2025. Takto rozmanitá kolekce komiksů 
Jaromíra99 bude vystavena vůbec poprvé. “Návštěvníci se mohou
těšit na kresby a črty ke komiksu Alois Nebel, který vytvořil spolu
s Jaroslavem Rudišem, do papíru vyřezávané portréty některých
postav z komiksu Franz Kafka - Zámek a mnoho dalšího z tvorby
Jaromíra99, například z komiksu Bomber, Zátopek, Čáslavská,
Zatím dobrý, Dawson City nebo Bílá Voda,” vyjmenovala ředitelka
Živého Zlína Jana Kubáčová. 
Výstava má i atraktivní doprovodný program, který láká na 
komentovanou prohlídku s autorem (29. 4. v 18.00), komiksové
workshopy  s  kreslířem  Nikkarinem pro školy i pro veřejnost 
(13. 5.) nebo koncert  zasněného  ambientního  písničkáře 
Ondřej Holého, který si  říká DNÉ  (16. 5. v 19.00  v prostoru 
Kolektiv.Haus v kolektivním domě. Jednotné vstupné 200 Kč.
Omezená kapacita!).
Jaromír99 pochází z Jeseníků, kde měl hospodu ve které praco-
val, a kapelu Priessnitz ve které zpíval. “Jako muzikanta ho mnozí
znají také z Kafka bandu, Letní kapely nebo Umakartu,” doplnila
Jana Kubáčová. K hudebnímu řemeslu časem přibral i to výtvarné.
Nejprve začal kreslit storyboardy pro film, například k Samotářům,
a ilustrovat knihy. V roce 2007 získal cenu Muriel za svůj lynchov-
sky laděný autorský komiks o hledání kořenů života Bomber. Zá-
štitu nad akcí převzala náměstkyně primátora Martina Hladíková
. 
Otevírací doba: středa - neděle 14.00 - 18.00 
Vstupné: děti do 6 let zdarma, děti 7 - 10 let 50 Kč, studenti, 
senioři, ZTP 120 Kč, plné vstupné 150 Kč
Vstupenky a další informace na kulturazlin.cz.
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Galerijní a muzejní noc 
ve Zlíně
V pátek 23. května od 19 hodin se uskuteční letošní Galerijní 
a muzejní noc ve Zlíně. Pro ty, kteří zůstanou vzhůru, je připra-
ven bohatý kulturní program. V tuto noc se návštěvníkům zdarma
otevřou výstavy a expozice muzea a galerie v krajském kulturně
vzdělávacím centru 14|15 BAŤŮV INSTITUT a zajímavý program
nabídne i řada dalších zapojených kulturních institucí ve Zlíně. 

Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně připravila kurátorské
komentované prohlídky nové expozice + - Zlín k jejím sekcím vý-
tvarné umění, architektura, design. Volně přístupné budou také
výstavy malíře, kreslíře a pedagoga Svatopluka Slovenčíka, ma-
líře Martina Čady a výstava tvorby krajinářů od romantismu až po
díla představitelů současné výtvarné generace. V Muzeu jihový-
chodní Moravy ve Zlíněmohou lidé využít komentovaných prohlí-
dek „To nejlepší z bot“ ve stálé expozici Princip Baťa, jejíž součástí
je také muzeum obuvi. Návštěvníci se mohou těšit také na mu-
zejní výstavu o třech ochranitelských pannách Mariích, výstavu
srovnávacích fotografií a artefaktů z cest českých cestovatelů 
a výstavu historických obuvnických spon.
Na své si zde přijdou i děti.  V celém 14|15 BAŤOVĚ INSTITUTU je
pro ně přichystán pestrý program. Budou moci tvořit v několika díl-
nách pod vedením zkušených muzejních a galerijních edukátorů či
malovat křídou na platformu, zahrát si různorodé hry, soutěžit 

a nebo si užít zábavu v rozhlasovém koutku Českého rozhlasu Zlín.
K programu zahraje ZUŠ Morava a večer zde tradičně zakončí vi-
deomappingová projekce na fasádu budovy 15.
Do letošního ročníku Galerijní a muzejní noci ve Zlíně se se svým
programem zapojí také galerie Kabinet T., Baťova vila, Galerie
Václava  Chada,  Galerie  pod  Radnicí,  Muzeum  map  Zlín, 
Galerie G18, Kolektiv.Haus, Památník Tomáše Bati a kreativní
dílna Robota.
Pro akci je zřízena speciální linka MHD, po které bude jezdit 
historický autobus a bude vozit návštěvníky do blízkosti míst, 
ve kterých se akce koná. Akce je realizována s finanční podporou
statutárního města Zlína.
Program všech zapojených organizací naleznete na www.14-15.cz
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JAROSLAV PIVODA: STŘÍPKY
VITRÁŽE VZPOMÍNEK
Rodák ze Zlína, plavec a básník žijící ve Švýcarsku představí
v  Krajské  knihovně  Františka  Bartoše  ve  Zlíně  svou  novou
sbírku.
Střípky vitráže vzpomínek je sbírka básní, jako bychom narazili na
oázu jazyka, kterým mluvíme, vnímáme, cítíme radost i žal. Čte-
nář si řekne: Ano, cítím to také tak. Básně zachycují lyrické obrazy
ročních období od všebarevného jara, ibizské léto, impresionis-
ticky laděný podzim a bělostnou zimu u jezera Léman až k vrchol-
kům alpských hor. Před očima se míhá letní slunečná Ibiza, vrací
se rodný kraj, milovaný Zlín, Valašsko, Karpaty a Beskydy.
Texty vznikly v emigraci, přibližují okamžiky života autora, jeho
manželky a také rodinu a přátele. Básně doplňují obrazy a kresby
manželky autora. Sbírka může zajímat všechny, kteří mají pozitivní
pohled na život, na milovníky výtvarného umění, či patrioty zlín-
ského kraje. Texty v češtině a francouzštině mohou být inspirací
pro jazykové školy.
Básně zazní v podání herečky Městského divadla Zlín Jany
Tomečkové. Hudební doprovod Swing Band ve složení Zdeněk
Mojžíš, Karel Malenovský a Milan Foltýn.
Pořad se uskuteční 21. května 2025 v 17.00 v Krajské knihovně
Františka  Bartoše  ve  Zlíně (kavárna, 2. podlaží budovy 15,
14|15 BAŤŮV INSTITUT). Vstup na akci je zdarma.
O autorovi:
Jaroslav Pivoda se narodil 19. prosince 1937. Absolvoval Peda-
gogický institut ve Zlíně. Byl členem československého národního
mužstva v plavání a vodním pólu (1955–1958) a plaveckých od-

dílů TJ Zlín a Dukla Praha. Působil jako trenér plaveckého oddílu
Zlín. V roce 1968 emigroval do Švýcarska.





Květen v krajské galerii
bude ve znamení 
komentovaných prohlídek, 
videomappingu i kreativ-
ních workshopů pro děti
Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně zve návštěvníky na
komentované  prohlídky  aktuálních  výstav  i  nové  expozice. 
Otevřeno bude na oba státní svátky 1. i 8. 5. a na své si přijdou
také rodiny s dětmi. 

V úterý 6. 5. od 17 hodin provede výstavou Svatopluka Sloven-
číka s názvem Umělec a jeho Divadlo její kurátorka Pavlína Pyšná.
Výstava se soustředí na umělcův méně známý, dosud komplexně
nezpracovaný okruh inspirací, který představuje divadlo. Její 
těžiště spočívá v sádrových plastikách nabývajících podoby diva-
delní scény, se kterými je širší veřejnost seznamována vůbec po-
prvé. K výstavě je připraven na středu 14. 5. od 15 hodin také
doprovodný workshop pro celou rodinu formou kreativních úkolů.
Rodiče a děti společně vytvoří prostorový objekt.

Cyklus pravidelných kurátorských komentovek k expozici + - Zlín
završí v úterý 13. 5. od 17 hodin kurátor Vít Jakubíček, který účast-
níkům představí sekci designu. Návštěvníci se dozví zajímavé 
informace ke zlínskému průmyslovému designu od jeho vzniku
spojeného se Školou umění až po nedávnou dobu představující
zlínskou katedru designu. Při výkladu se zájemci seznámí také

s klíčovými osobnostmi oddílu průmyslového designu, jakými jsou 
Vincenc Makovský, Zdeněk Kovář nebo František Crhák a mnoho
dalšího. 

Teplý květnový večer 13. 5. završí od 21 hodin jubilejní 10. ročník
mezinárodního studentského videomappingového festivalu
MASKA, který se věnuje umělecké formě videomappingu. 
Diváci zhlédnou jak nové filmy, tak i výběr z archivu úspěšných
videí z předešlých ročníků. Festival Maska pořádá pravidelně kraj-
ská galerie ve spolupráci s ateliérem Digitálního designu 
FMK UTB ve Zlíně a letos je akce spojena s afterparty od 22 hodin
coby velkolepým zakončením festivalu Zlin Design Week.

Milovníci krajinomalby se mohou těšit na komentovanou pro-
hlídku s kurátorkou v úterý 20. 5. v 17 hodin. Na výstavě Loukou,
polem,  krajinou:  krajinomalba  ze  sbírek  Gočárovy  galerie 
v  Pardubicích si prohlédnou výběr děl českých krajinářů od 
romantismu až po díla představitelů současné výtvarné generace
a současně si poslechnou odborný kurátorský komentář.

Galerie myslí i na dětské návštěvníky, pro které se v neděli 18. 5.
od 15 hodin koná kreativní dílna –Magie barev a stínů, která se
bude věnovat fotografickému filtru. Dětem přiblíží, jak vypadá 
v reálné podobě a co s ním jde vytvořit – malí fotografové budou
experimentovat a objevovat vlastnosti světla, barev a kompozice.
Za pomocí úkolů a aktivit se dozví o základech fotografie a nafotí
si vlastní pohledy do světů plných světel, stínů a barev. V květnu
proběhne každou středu a čtvrtek výtvarné hřiště pro nejmenší Ga-
leřiště a pro žáky 1 až 6. tříd dvakrát do měsíce workshop UMčo.

Více informací na www.galeriezlin.cz.
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MARTINA STEMPÁKOVÁ-FILIPOVÁ Mgr.

STŘEPY NA REFÝŽI
do 13. 6. Galerie Optika Zlín
Hrnečky, šálky, podšálky...vnímám jako paralely našich životů.
Jsou krásné, křehké a zranitelné – jako my lidé. Ve svých obrazech
maluji šálky navršené na sobě – čímž vytvářím vztahy dvojic, rodin,
či celých generací. Harmonii přátelství i vztahová dramata. Hrne-
ček tu zastupuje lidskou figuru, střep křehkost lidské duše. Úlomky
porcelánu vkládám do skleněné nádoby, partnerského světa, do
nějž se sami svobodně uzavíráme. Skleněná stěna všechny emoce
podepírá i svazuje. Odhaluje lidské vášně. 
Tanec zralé ženy působí těžkopádně. Eleganci a lehkost postupně
nahrazuje vůle a vytrvalost. S pocitem slona v porcelánu sbírám
střípky vlastních nedokonalých výstupů a skládám z nich nové pří-
běhy. Lehkost myšlenky, tvrdě naráží na skutečnou realitu.
www.instagram.com/martina_stempakova_filipova_/

Philip Topolovac UNIVERSE 21 
Vernisáž 15. 5. od 18:00. , do 10.7. Galerie Kabinet T, Zlín
Philip Topolovac (žije a pracuje v Berlíně) se ve své předchozí tvorbě
často zabýval vnímáním a podmínkami sociální reality. Projekt „Uni-
verse 21“ připravil ve spolupráci s rakouským kurátorem Markusem
Proschekem. Součástí výstavy je dílo Proroci, to tematizuje pomíji-
vost prožívání stavů lidského vědomí, přičemž „extatický zážitek“
znamená únik ze světa a totální existenci zároveň. Kurátor: Markus
Proschek.

VI. Napajedelský výtvarný salon
do  8. 6., Muzeum Napajedla
Po pěti letech se do napajedelského muzea vrací Výtvarný salon,
představující tentokrát tvorbu třinácti umělců z regionu. Návštěv-
níci se mohou těšit na rozmanité umělecké techniky, od malby 
a kaligrafie přes fotografii a ilustraci až po keramickou plastiku,
textilní a oděvní design. Výstava přináší jedinečný vhled do sou-
časné regionální tvorby a zve k objevování různorodých umělec-
kých přístupů. muzeum.napajedla.cz
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85. ČIN: Filip Sabol „Dotyk Celistvosti“

7. 5. 2025 - Finisáž od 19:00,  Galerie Garáž, Zlín  
V sérii obrazů „Dotyk Celistvosti“ F. Sabol balancuje na hraně mezi
symbolismem a geometrickou abstrakcí, mezi lehkostí poetičnosti
významu a tvarovou dikcí formy. Staví na vizualitě současné post-
digitální éry, éry informovanosti, technologického a vědeckého po-
kroku. Význam obrazu ale obohacuje rukodělnou malbou, čímž
klade důraz na důležitost autenticity vjemu a pocitu, prostřednic-
tvím tělesnosti a hmoty. F. Sabol tvoří obraz na svůj obraz, ideou
malbě vdechuje duši. Tvoří obraz, který se dá číst a cítit současně.

86. ČIN: Eva Jaroňová

Nejnenasytnější jedlík u stolu
Vernisáž: 21. 5. od 18:00, do 31. 7. Galerie Garáž, Zlín  
Její mnohdy brutální ilustrace vykazují velkou dávku pesimismu,
černého humoru a výtvarné fabulace. Pro GAG připravuje Eva Ja-
roňová výběr starších i nových akvarelů, představí výjevy  sarkas-
tických komentářů současné doby. Malby a kresby jsou jako deníky
hororových vizí a snů ve kterých se proplétají lidské i nelidské by-
tosti. Výjevy se zostřují v apokalyptické vize, „naše civilizace“ je
pohlcována a katastrofy běžného života gradují, jako by nebyl
žádný jiný. Jaroňová ale nabízí i další obrazy, kdy lidé umírají s kra-
jinou, nebo pro krajinu a prolínájí se s flórou, krajinou, světem. Mi-
nimalistické obrazové prostředky, které autorka používá jsou právě
silně a intenzivně podtrženy rukopisem ilustrace, které se autorka
věnuje i v knihách, časopisech a zinech, nebo také ve své textilní
tvorbě. Mikropříběhy Evy Jaroňové se odehrávají v post-genderově
utopickém akvarelovém kyberprostoru. Koloběh živin je zároveň
bojem. Kdo se stane jedlíkem a kdo jeho potravou? Kdo bude
sázet, sklízet, vařit a krmit a kdo si bude užívat plodů práce jiných?
www.galeriegaraz.cz
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Božena Němcová a Tamara
Kotrbová dýchají spolu 
Cyklus inscenací, jež Městské divadlo Zlín věnuje v této sezóně
pod názvem Fokus: Božena Němcová formativní postavě české 
literatury, a zahájený na podzim citlivou pohádkou Sedmero 
krkavců, završilo na jaře souběžné nastudování notoricky známé
Babičky a naopak méně známé Pavlíčkovy hry ze života spisova-
telky Dávno, dávno již tomu. 
František Pavlíček, lukovský rodák, jímž se divadlo hlásí též ke své
linii regionální dramaturgie, vytěžil z rodného kraje gruntovní vzpo-
mínkový opus Konec patriarchátu, většinu života byl však jako
autor, dramaturg či ředitel svázán s Prahou. Zde vedle jiných témat
v divadle, rozhlase a filmu (mj. scénář Vláčilovy Markety Lazarové)
věnoval pozornost též žánru pohádky a s ním osobnosti Boženy
Němcové. V titulcích Moskalykovy omamné Babičky (1971) ani Tří
oříšků pro Popelku (1973) už ovšem jako scenárista nesměl být
uveden, když jej co aktivistu demokratizačních snah po srpnové
okupaci stihla politická perzekuce. Mezi tisícovkami dalších, kteří
sdíleli stejný osud, byla i herečka Vlasta Chramostová, pro jejíž by-
tové divadlo napsal roku 1979 hru Dávno, dávno již tomu, v níž
dílčí motivy scénáře Vávrova filmu Horoucí srdce (1962) přepra-
coval v monodrama, jež v útlaku B. Němcové a spoludruhů 
bachovským policejním režimem po r. 1848 nachází zřetelnou 
paralelu s komunistickou totalitou, která přitom ve svém chápání
českých literárních dějin vyhrazovala Němcové čestné místo.  
Jistě: ironický podtón názvu hry, vypůjčený z první věty Babičky,
nezní dnes tak zřetelně jako v čase premiéry. Jenže František Pav-
líček nebyl autor dobových kusů, co nepřežívají, jak svědčí i citát
z dopisu Němcové, který hře vytkl za motto. Zralá spisovatelka
v něm vyjadřuje touhu narodit se za dvě stě let v naději, že tehdá
bude svět lepší. Mohli bychom jí přitakat u vědomí, že jde o naši
současnost? 
I před takovým rozvažováním stál tvůrčí tým mladého režiséra Jana
Janči, absolventa bratislavské VŠMU, ve Zlíně známého z někdej-
šího působení na Malé scéně. Se zkušeným dramaturgem Vladi-
mírem Fekarem předně proškrtali Pavlíčkův hutný, vlastně
beletristický text, jako by svou fragmentární formou předjímající
postupy soudobé západní postdramatiky, a zároveň obdařený
nádherně košatým, nikoliv však nestřídmým jazykem. Monodrama,
jež dává promlouvat i jiným postavám, a s řadou pasáží na pomezí
glosy, úvahy a scénické poznámky. 
I je mnohdy vložili do úst jediné představitelky, pro jejíž roli vytvo-
řila Dominika Katonová ve Studiu Z (zmenšeném do arénky ob-
klopené ze tří stran diváky) souměrný, výtvarně čistý prostor 
v odstínech šedi, odvozený dle programu k inscenaci z estetiky
smutečních obřadních síní. Vévodí mu kvádrový podstavec, na
němž spočívá průhledná plastová rakev zaplněná vrstvou štěpky.
Obdélný otvor ve zdi za katafalkem otevírá průhled k světlému,
s ostatkem scény barevně sladěnému horizontu. 
Pomalu sem vstupuje žena, o níž je brzy zřejmé, že řád přehled-
ných linií scény doplněný o několik rekvizit (nízká šedá židle, na
šňůře zavěšené černé šaty) nepřijímá, že podivný strnulý „pom-
ník“ neladí s neuzavřeným labyrintem jejích tužeb a zklamání, 
nadějí a příkorných ztroskotání. Odklápí víko rakve, ze sypkého
štěpku vyhrabává upomínky zlomových stop svého života, a vy-
práví. Hlasem, gesty, postavou a pohledem Tamary Kotrbové, 

herečky, která přišla do Zlína před více než třiceti lety. Z mnoha
rolí, jež tu ztvárnila, náleží k nejvýznačnějším ta z prvních: Jenůfa
v Pitínského Její pastorkyni (1996). Pak přišly další, větší i menší,
občas velmi dobré muzikálové (Aldonza v Muži z kraje La Mancha)
i činoherní (Frida Kahlo, Kráska z Leenane, Ivy v Srpnu v zemi 
indiánů), ale zřejmě žádná tak rozsáhlá a náročná, jako nyní 
Božena Němcová. 
Herečka se jí zmocňuje i díky režijní síti, místy pevné, kouzlící se
světlem (míhání za okny vlaku) a zvukem (citlivé užití mikrofonů,
pleskání imaginárního deště, klapot povozu), jindy zas volně ná-
ladové v měkkých změnách barevnosti (žlutá, růžová) či v hudbě
(uměřeně užitý minimalismus vedle třeba Janis Joplin). A vždy ob-
razné a metaforicky výstižné při práci s kostýmem a rekvizitami,
často dolovanými z prašné vrstvy v rakvi (listiny, obuv).
I s jejich pomocí rozvírá Tamara Kotrbová široký vějíř výrazů, jimiž
provádí obecenstvo osudy postavy na přeskáčku, ale srozumi-
telně, neboť nade všemi otřasnými milníky, vzpomínkami, sny 
a návraty do skutečnosti stále zdůrazňuje nepřestajné akcenty je-
jího života: svobodomyslnost, cit a lásku. V strastiplné cestě za
umírajícím synem, v jejímž závěru se mění v obraz Piety, pod jař-
mem chudoby a rozbředlé nízkosti nešťastného manželství, v bla-
žených únicích do ratibořického dětství i kradmých záblescích
toužené náklonnosti. Ale také v gestu svědomí, jež učiní mocenské
zvůli navzdory, a v neústupném hledání životního smyslu a ideálu.  
To vše v půtce s dalšími postavami, jež odlišuje tělesnou a gestic-
kou zkratkou (Karolina Světlá) či hlasem (dutý formalismus ka-
novníka Štulce, vokálně nikoliv nepodobný jednomu současnému
českému kardinálovi), a pro které nachází na první pohled neče-
kané pochopení (zahořklé lamento chotě Josefa před jeho agre-
sivním výpadem). Dodává tak plasticitu i hlavní figuře, jejímž
proměnám napomáhá též občasné užití filmového média (pro-
střihy dětství, zpověď), ale kterou nakonec sama herečka dota-
huje s pochopením, nepatetickým prožitkem trpkosti a zármutku,
mateřskostí, něhou, křehkostí, vztekem, sarkastickým šklebem 
a sem tam i špetkou zcizení až k tvaru, který můžeme nazvat vnitřně
pravdivým splynutím s postavou. V nominacích na cenu Thálie
v této sezóně prostě nebude možné Boženu Němcovou Tamary 
Kotrbové pominout. 
Stejně jako je nepominutelný odkaz moudré ženy, jejíž pomyslný
popel rozsívá herečka během výjimečného večera před diváky 
v naději, že zas vydá užitek stonásobný. 

MARCEL SLADKOWSKI

Městské divadlo Zlín – František Pavlíček: 
Dávno, dávno již tomu.
Výprava a světla Dominika Katonová,dramaturgie Vladimír Fekar.
Režie Jan Janča. Premiéra 24. dubna 2025.

foto: Marek Malůšek
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15. 9. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

Hrají: David Novotný, Klára Cibulková,

Veronika Svojtková

26. 9. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 

30. 9. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

10. 10. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 



20. 10. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 
 

4. 11. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 

12. 11. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 

15. 11. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

 



24. 11. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

28. 11. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

Hraje: Simona Stašová

2. 12. 2025 | ZLÍN

Malá scéna

9. 12. 2025 | ZLÍN

Kongresové centrum
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ZUŠ Morava opět v Zelenáčově Šopě.
Tentokrát již potřetí
Bigbít ZUŠ Morava – tak se jmenuje pestrý hudební festival plný
rocku, jazzu, bicích, a dokonce i harf, navazující na obdobné
akce zlínské umělecké školy z předcovidového období. 
Cílem akce je, aby žáci prožili autentickou atmosféru vystupování
přímo v hudebním klubu. „Díky vstřícnosti majitele zlínské Zele-
náčovy Šopy, Martina „Čurdy“ Juříka, se festival uskuteční už po-
třetí. Velký úspěch a nadšení samotných účinkujících 
z předchozích dvou ročníků nás motivovaly k jeho rozšíření, a sice
na dvoudenní formát,“ říká Jakub Severin, jeden ze spoluorgani-
zátorů akce. Během festivaluse můžete těšit na vystoupení Zlín-
ských harf, Štípské smršti, Jazzového studia, absolventů na bicí
i dalších talentovaných hudebníků. Více na zusmorava.cz.

Koncert Tata Bojs v Holešově
Kapela Tata Bojs poprvé v Holešově! Legendární česká kapela 
z pražské Hanspaulky vystoupí 31. května 2025 v zámecké zahradě
v rámci Dnů města Holešova. Vstup na koncert je zdarma.



Ewa Farna, Tři sestry 
i přehlídka plavidel: 
Holešovská Regata bude opět
plná muziky i zábavy
Přivítejte léto s Holešovskou Regatou! Malebné zahrady zámku
Holešov ožijí v pátek 20. a sobotu 21. června tradičním hudeb-
ním  festivalem  pro  celou  rodinu,  jehož  13.  ročník  nabídne
spoustu skvělé české muziky, jedinečnou soutěž netradičních
plavidel, výborné jídlo a pití a nebo pestrý doprovodný program
(nejen) pro děti. 

Do  31.  května  jsou  vstupenky  za  výhodnější  ceny.  V  prodeji 
už jsou i místa ve festivalovém kempu pro ty, co chtějí zůstat 
Regatě přes noc.
Úvodní, páteční den Holešovské Regaty bývá vždy tematicky 
zaměřený. Tentokrát si v pátek 20. června přijdou na své milovníci
pořádného rocku. „Všechny tímto zveme na pořádný bigbítový ve-
čírek. Zahrají AC/CZ, což je nejlepší tribute band legendárních
AC/DC, dále legendární Pražský výběr a vrcholem večera budou 
Tři sestry, které letos slaví 40 let na scéně. Ani jedna z kapel u nás
ještě nehrála, pro všechny to bude premiéra a věřím, že jim 
fanoušci připraví tu správnou atmosféru,“ říká pořadatel Holešov-
ské Regaty Michal Žáček.
Sobota 21. června se pak ponese v duchu kvalitní české muziky
pro široké spektrum fanoušků všeho věku. Program po poledni roz-
proudí Xindl X, během dne zahrají mj. AdamMišík, Michal Hrůza
nebo kapela Wohnout. „Zlatým hřebem bude současná první
dáma české hudby Ewa Farna se svým gala-koncertním setem, na
nějž naváže závěrečný ohňostroj,“ dodává Michal Žáček.
Holešovská Regata je populární i díky pestrému doprovodnému
programu, který baví dospělé i děti. Novinkou a originálním 
zpestřením bude letos účast Kovozoo ze Starého Města, která 
vyšperkuje zámeckou zahradu sochami z recyklovaného kovu a na-
bídne lidem možnost zkusit si tvoření vlastnoručně.
Pro velký úspěch se do Holešova vrátí talk show 7 pádů Honzy
Dědka. Oblíbený moderátor na nádvoří vyzpovídá čtyři hosty, 
jejich jména odtajní až těsně před festivalem.
Nebudou chybět další oblíbené body doprovodného programu

odehrávající se na unikátních vodních kanálech zámecké zahrady:
soutěžní přehlídka netradičních plavidel, mistrovství světa v pře-
jezdu holešovské vodní lávky nebo vyhlídkové plavby na lodích. 
Pro děti i dospělé budou připraveny sportovní a zábavné atrakce
nebo tvůrčí dílny zdarma nebo zvýhodněné prohlídky výstav
v zámku. Občerstvení nabídne pestrá food zóna plná dobrého jídla
a pití, letos s novou partnerskou značkou piva Radegast. 
Zkrátka ideální program, jak si zpříjemnit začátek léta! A klidně
můžete  zůstat  i  přes  noc  ve  festivalovém  kempu.  Tak  si  to 
nenechte ujít.  www.holesovskaregata.cz
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Vstupenky výhodněji 
jen do 31. 5.!

foto: Jakub Nevřala



VÝHODNÁ CENA JEN DO KONCE KVETNA! 
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Zpěvák Adam Mišík nejenže patří k nejvýraznějším
tvářím mladé české hudební scény, ale díky šíři 
talentů se mu skvěle daří i „jinde“: točí filmy 
(za Bangera byl dokonce nominován na Českého
lva), televizní seriály, věnuje se dabingu… 
V sobotu 21. června bude jedním z hostů festivalu
Holešovská Regata v zahradách zámku Holešov. 

Adame, na Holešovské Regatě jste s námi byl před dvěma lety,
rádi na to vzpomínáme. Co vy? Utkvělo vám něco v paměti? 
Hrozně jsem si to tehdy užil! Krásný areál, super počasí, pohodoví
lidi, obrovská stage, a to jsme byli na té menší. Takže jsem moc rád,
že letos můžu přijet znovu.
S jakým repertoárem míříte do Holešova tentokrát? Na hu-
dební scéně jste už skoro 20 let, jak moc sáhnete k léty prově-
řeným hitům?
Koncertní setlist se teď hodně vyvíjí, postupně od mých shows 
v Lucerna Music Baru, Roxy a teď Foru Karlín, a už je to fakt o tom,
že s kapelou teď „se slzami“ musíme vybrat nějaký náš oblíbený
song, co musí z kola ven a v rámci hodinové show ho musíme ože-
let. Legendární Tvoje světy bychom už nejradši nehráli, ale lidi to
fakt milují - mám pocit, že teď ještě víc než předtím, asi i přes 
TikTok přišla nějaká nostalgická vlna. Každopádně nejvíc nás baví
ty moje modernější hity jako Berlín, Zapomenout nebo nové 
Trust Issues.
V únoru jste zaujal svým dosud největším koncertem ve Foru
Karlín, kam jste si pozval několik hudebních přátel, před pár
dny jste vydal singl se slovenskou rapperkou Ninou Janovou, 
v opačném „věkovém poli“ jste se pěvecky podílel na albu
svého otce... Jak moc jsou pro vás důležité tyto spolupráce?

Nejvíc oceňuju tu naši minipartičku, která se navzájem podporuje,
takže já, Ben Cristovao, Sebastian, Sofian Medjmedj… je to krásné
vidět, že jdeme nahoru a že společné věci fungují. A zároveň se rád
spojím s někým, kdo dá mému zvuku zas jiný náboj, jako třeba 
Rohony na tracku Berlín a nebo Sima na Bez tebe, což jsou oba
dost taneční tracky. Spoluprací se slovenskou scénou mám víc 
a víc, kromě Niny třeba s Pil Cm nebo Alyou, tak třeba tam někdy
budu mít i koncert.
Letos jste vydal už dva singly. Znamená to, že se schyluje 
k novému albu?
To je dobrý tip! Je to tak, vypínám sidequesty a musím se zaměřit
na to album. Ne, že by v dnešní době bylo nutné vydávat plnohod-
notná alba, ale cítím, že ucelenější release by to už chtělo. Zkoušel
jsem hodně věcí, za poslední tři roky nahrál tak 30 dem, a myslím,
že jsem našel sound a téma pro album, které klasicky spáchám 
s mým producentem Enthicem, a také mým klávesistou Jáchymem
Krohem.
Na čem ještě letos pracujete (nejen) v hudbě? 
Celé první pololetí mám extrémní vytížení, protože vedle hudebních
projektů a reklam točím Jednu rodinu a Metodu Markovič: Straka.
Rodinný seriál pro Novu vychází průběžně a Markoviče budete moct
vidět někdy do roka. Sám se moc těším, až uvidím výsledek.
A jak budou vypadat vaše prázdniny? Jen pracovně? Nebo
bude i nějaká dovolená? 
Letos musím zaklepat, že koncertů je opravdu hodně, a měl jsem
sice už naplánované volno mezi nimi, ale Ben Cristovao mě oslovil
na jednu show, takže dovolená asi bude až v říjnu, před mým vlast-
ním podzimním tour. Fanoušci z Holešova si v listopadu budou moci
vybrat, jestli mě vidět v Brně nebo Olomouci. Věřím, že je s kapelou
u vás přesvědčíme, vidíme se!

Martina Žáčková

AG
EN

Tu
RA

 V
EL

RY
BA

Adam Mišík
se vrací 
na Holešovskou 
Regatu
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Vojtěch Dyk & D.Y.K.
26. 11. Kongresové centrum Zlín
Večer nabitý špičkovou muzikou a energic-
kou atmosférou! Užijte si speciální „taneční
koncert“, při němž bude celé přízemí sálu
v Kongresovém centru mimořádně upra-
veno pro diváky na stání. Kdo chce naslou-
chat vsedě, může si rezervovat křesla na
balkonech. Vojtěch Dyk přiváží svůj aktuální
hudební projekt, v němž se snoubí prvky
soulu, funky a jazzu korunované pěveckou
virtuozitou hlavního protagonisty.

David Koller – BEST OF tour
1.12. Kongresové centrum Zlín
Legendární zpěvák, bubeník a muzikant
David Koller se po loňském vyprodaném
koncertě vrací. Stejně jako u Vojtěcha Dyka
půjde o „taneční koncert“ s místy na stání 
i sezení. Zazní největší hity i novinky z po-
sledního alba. 

Janek Ledecký 
– Vánoční koncert
2. 12. Kongresové centrum Zlín
Oblíbený český zpěvák zve na vánoční kon-
cert plný romantických melodií a léty pro-
věřených hitů. 

Ondřej Havelka 
a Melody Makers
10. 12. Kongresové centrum Zlín
Tradiční večer pohodového swingu a poe-
tické atmosféry začátku minulého století.
Pozor, každý rok bývá vyprodáno, neváhejte
s pořízením vstupenek!

Lenny & Unique Quartet
15. 12. Kongresové centrum Zlín
Unikátní hudební projekt zpěvačky, sklada-
telky a několikanásobné držitelky Cen
Anděl a smyčcového kvarteta Unique Quar-
tet přináší repertoár Lenny v neobyčejném
aranžmá a unikátní atmosféře. 

Dan Bárta & Illustrato-
sphere + Lash & Grey
17. 12. Kongresové centrum Zlín
Hudební projekt Illustratosphere v čele 
s fenomenálním zpěvákem, jedenáctiná-
sobným držitelem Ceny Anděl Danem 
Bártou, si letos připomíná 25 let vzniku 
a vydání první desky. Nenechte si ujít 
výroční koncert se zajímavými hosty.

Jiří Pavlica & Hradišťan
– Vánoční koncert
22. 12. Kongresové centrum Zlín
Tradiční předvánoční hudební událost,
která vás opět naladí na nejkrásnější svátky
v roce. 

Další akce – Malá scéna Zlín
(již v prodeji):

11. a 12. 10. Vlasta Redl 
21. 10. Michal Pavlíček
6. 11. Kamil Střihavka & Leaders

Vstupenky na všechny koncerty koupíte
v síti TICKETPORTAL. 

Více na www.velryba.cz 

Chcete mít informace 
o akcích Agentury 

Velryba z první ruky? 
Objednejte si direct mail

na www.velryba.cz/
newsletter 

Vojtěch Dyk, David Koller, Lenny i Hradišťan:
konec roku bude ve Zlíně nabitý muzikou

Konec roku bude ve Zlíně opět ve znamení skvělých koncertů. Kdo všechno přijede 
a proč si to nenechat ujít?
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Check Da Skills 
ft. Stratosféra & Los Perdidos & VPV
Zveme vás na punkový večer na zámecké nádvoří do Holešova. 
V pátek 23. května 2025 zde vystoupí domácí punková formace 
Los Perdidos, energičtí VPV z Bystřice pod Hostýnem a atmosféru
dotvoří regionální zástupci hip hopové scény Check Da Skills s hos-
tem, holešovskou formací Stratosféra. Více www.holesov.info.

Los Pedidos
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10. – 13. 7. 2025, areál likérky R. Jelínek – VIZOVICE
Valašské hlavní město VIZOVICE zažije v půli července další, přá-
telský nájezd rock-metalových fanoušků z celého světa! Letos už
po dvacáté první! Na 4 červencové dny (čtvrtek 10. 7. až neděle
13. 7.) se tak toto malé městečko, a hlavně místní likérka R. Jelí-
nek, opět stanou světovou festivalovou metropolí, kde to bude žít
dravou, hlasitou, energickou muzikou té nejvyšší kvality a budou se
tady společně bavit lidé všech generací, všech vyznání, ze všech
koutů světa! Do VIZOVIC se letos chystá celá řada velkých a zají-
mavých rock-metalových hvězd, např. Frontman Rammstein -
TILL LINDEMANN, POWERWOLF, HAMMERFALL, APOCALYPTICA
– Plays Metallica, THE  HU,  LITA  FORD – poprvé live v ČR, 
SOULFLY, FLOOR JANSEN – s hity NIGHTWISH a celá řada dal-
ších. Kompletní program festivalu je již online na www.masters-
ofrock.cz! Připojíte se k této světové „Masters“ komunitě? 

26. 10. 2025, Masters of Rock Café – ZLÍN
Oblíbená metalová kapela ALL FOR METAL se už dokázala pro-
sadit a zapsat do srdcí mnoha metalových fanoušků, díky svým
úspěšným turné např. s WINDROSE, LORDI, ORDEN OGAN nebo
DIRKSCHNEIDER, díky svým podmanivým koncertům a v nepo-
slední řadě díky své velmi chytlavé muzice! Jejich druhé album
„Gods Of Metal“ se dokonce vyšplhala na přední místa němec-
kých albových žebříčků.  Melodic-power metaloví superhrdinové
GRAILKNIGHTS, kteří naposledy brázdili Evropou s BROTHERS OF
METAL, plánují letos vydat zbrusu nové studiové album.A když se
tyto dvě metalové síly spojí, aby své heavy/power metalové hymny
opět posunuli dále do světa, vzniká z toho turné s názvem „Battle
Of Metal“, které rozburácí letos na podzim svět a hlavně, 26. října,
zlínský klub Masters of Rock Café!! 

14. – 16. 8. 2025, zámecký park – MORAVSKÝ KRUMLOV
Mezinárodní rock-metalový festival ROCK CASTLE oslaví v létě
2025 teprve své 5. narozeniny, ale zraje hezky rychle! Rok, co
rok se rozrůstá, zdokonaluje a nabírá na atraktivitě a oblíbenosti
u fanoušků z celého světa! Koná se v malém, půvabném jihomo-
ravském městečku MORAVSKÝ KRUMLOV, což je přímo ideální
místo a místní zámek a stinný park, který jej obklopuje, je tím nej-
lepším prostředím pro jedno z posledních letních rock-metalových
dobrodružství! Potvrzené kapely festivalu ROCK CASTLE 2025
jsou: RUNNING WILD, URIAH HEEP, DIRKSCHNEIDER – 40th 
Anniversary “Balls To The Wall” show, NAILBOMB – Max Cava-
lera, HYPOCRISY, VISIONS OF ATLANTIS, BEYOND THE BLACK,
DOMINUM, BROTHERS OF METAL a celá řada dalších světových
umělců. Udělejte si léto hezký! Vše k festivalu, vč. programu, 
najdete zde: www.rockcastle.cz

30. 10. 2025, Masters of Rock Café – ZLÍN
Pokud znáte italskou kapelu LACUNA COIL, pak víte, že každé
album v jejich legendární kariéře je víc než jen o muzice. Každé 
z nich je bohatě texturovaný soundtrack k určitému času a místu.
S deskou „Sleepless Empire“ je toto místo temné a neomylně
věrné jedinečným vlastnostem, které tuto bandu, v čele s tajem-
nou kráskou Cristinou Scabbia, navždy zapsaly do dějin metalové
hudby. LACUNA COIL se s touto svou novinkou vydávají na podzim
na velkolepou výpravu po Evropě! Jeden exkluzivní koncert patří
také fanouškům v České republice! LACUNA COIL budou dobývat
vaše srdce 30. října 2025 ve ZLÍNĚ, Masters of Rock Café!
Speciálním hostem turné je americká nu-metal-rock-popová 
kapela NONPOINT, která vás svou fascinující show zaručeně 
nadchne! 
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Vstupenky zakoupíte osobně v klubu Masters of Rock Café na Čepkově, online na webech www.mastersofrock.cz 
či  www.pragokoncert.com a v síti Ticketportal.
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hudební 
restaurace
Hulínská 2322
767 01 Kroměříž 

www.stara-masna.cz

 Začátky všech představení ve 20:30

9.5. Metallica Czech Tribute
nejstarší revival v ČR 

4.5. Maxie Freeman band
legenda stockholmské bluesové scény 

18.6. Jesus Knevil 
+ Death Bed Confession (USA) 
European Tour  &

Belly Error - Dath Gore Grind




